

"Dođite u Šangaj, zagrlite svet"

izložba fotografija i u Osmoj beogradskoj gimnaziji

Izložba fotografija pod nazivom "Dođite u Šangaj, zagrlite svet", otvorena je, zahvaljujući saradnji Društva Daleki istok sa Osmom beogradskom gimnazijom, i u ovoj srednjoškolskoj ustanovi, a kolektiv i nastavnici škole će imati priliku da se u narednih mesec dana, kroz fotografije načinjene u Šangaju, upoznaju sa ovom kineskom metropolom i trenucima koji su ovekovečili do sada najveću ikada održanu Svetsku izložbu, koja je pod nazivom "Shanghai EXPO 2010", održana u periodu od 1. maja do 31. oktobra 2010. godine, održana u Šangaju. Izložbu je, u prisustvu predstavnika Društva Daleki istok, direktora i učenika Osme beogradske gimnazije, kao i dopisnika kineskih medija iz Beograda, otvorio savetnik za kulturu u Ambasadi NR Kine u Srbiji, g. Liu Yong Hong.

srpski



"Dođite u Šangaj, zagrlite svet" - g. Liu Yong Hong sa direktorom i učenicima Osme beogradske gimnazije

Izložba fotografija pod nazivom "Dođite u Šangaj, zagrlite svet", delo je najpoznatijih kineskih foto reportera i odslikava život u poznatoj kineskoj metropoli u trenucima pre i tokom održavanja Svetske izložbe "Shanghai EXPO 2010", koja je, posle Olimpijskih igara 2008 u Pekingu, bila još jedan od događaja održanih u NR Kini koji je zadivio svet. Ova izložba je, zahvaljujući angažovanju Društva Daleki istok i Doma kulture Studentski grad, premijerno otvorena u Srbiji 1. oktobra 2010. godine, da bi se, zatim, našla u Kovačići, u galeriji Babka, mestu odakle su umetnici koji su posetiocima paviļjona Srbije na Svetskoj izložbi Shanghai EXPO 2010, prikazali deo umeća poznate naivne umetnosti i umetnika iz ovog mesta. Osma beogradska gimnazija je prva školska ustanova u kojoj je ova izložba otvorena, a zahvaljujući saradnji škole sa Društvom Daleki istok, ovo je već druga izložba koja je u školi otvorena na temu Kine.



savetnik za kulturu u Ambasadi NR Kine u Srbiji, g. Liu Yong Hong, prigodnim rečima se obratio prisutnim učenicima i otvorio izložbu

"Ovo je već drugi put u samo par meseci da predstavnici Ambasade NR Kine dolaze u posetu Osmoj beogradskoj gimnaziji, a imali smo i priliku da zajedno proslavimo Praznik proleća i dolazak Godine Zeca. To znači da smo ostvarili značajnu saradnju već u prvoj godini poznavanja i od kako je u ovoj gimnaziji počeo da se uči kineski jezik. Sada smo, Ambasada NR Kine u Srbiji, Društvo daleki istok i Osma beogradska gimnazija, učinili već puno toga ka međusobnom zbližavanju i razumevanju. Kultura i znanje ne poznaju granice, a ova izložba će doprineti još boljem poznavanju Kine, a želeo bih da i vi posetite Šangaj i Kinu i da doživite prikazano na ovim slikama".



savetnik g. Liu Yong Hong je uručio poklon Osmoj gimnaziji i potpisao knjigu Kina izbliza učenicima koji su iskoristili priliku za fotografiju



trenuci sa otvaranja izložbe "Dođite u Šangaj, zagrlite svet" u Osmoj beogradskoj gimnaziji

Izložba fotografija pod nazivom "Dođite u Šangaj, zagrlite svet", deo je dešavanja u okviru "Godine kineskog jezika i kulture u Osmoj beogradskoj gimnaziji", započetog prisustvom ambasadora NR Kine, g. Wei Jing Hua i ministra prosvete u vladi Republike Srbije, g. Žarka Obradovića na javnom času kineskog jezika, kada je otvorena i izložba fotografija pod nazivom "Kineska 38. paralela". U međuvremenu je školu posetila visoka delegacija grada Šangaja, a tom prilikom je ozvaničeno i proširenje Kulturnog centra "Prozor Šangaja" i na Osmu beogradsku gimnaziju, kao prvu srednjoškolsku ustanovu koja je uključena u ovaj kulturno obrazovni program pod pokroviteljstvom Narodne vlade Šangaja, čiji je partner i programski rukovodilac u Srbiji, Društvo Daleki istok.





učenici Osme beogradske gimnazije na otvaranju izložbe i sa primerkom knjige "Kina izbliza"